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Leistungen:

LEISTUNGEN: • Reise im modernen Reisebus • 3 x

Übernachtung im einfachen 3* Hotel im Raum

Montreux / Martigny • 3 x Frühstücksbuffet und 3 x

Abendessen im Hotel • Eintritt und Führung im

Salzbergwerk Bex • Bahnfahrt Mont-Blanc-Express

Martigny - Le Châtelard Frontière (2. Klasse) •

Ganztagesausflug "Rund um den Genfer See" mit

örtlicher Reiseleitung • Besichtigung einer

Weinkellerei mit 4-er Weinprobe • Bahnfahrt MOB

Panoramic Montreux - Châteaux d`Oex (2. Klasse) •

Besuch und Besichtigung einer Käserei •

Käseverkostung inkl. 1 Getränk • Kurtaxe •

Reisebegleitung Zahlungsmittel: Schweizer Franken

Fakultativ – Bitte bei Buchung angeben •

Bergbahnfahrt Aiguille du Midi: ca. 81 EUR Nicht im

Reisepreis enthalten: • Reiseversicherungen •

persönliche Ausgaben wie z.B. Getränke, weitere

Mahlzeiten, Trinkgelder

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bergbahn 81 €

Preis:

19.07.2026 - 22.07.2026 - 3* Hotel

Doppelzimmer im 3* Hotel inkl.

Leistungen p. P.

899 €

Einzelzimmer im 3* Hotel inkl.

Leistungen

1019 €

Zwischen Alpenpanorama und Genfer See - 4 Tage

 Mit der Schweiz verbindet man die faszinierende Schweizer Bergwelt. Doch der höchste

Berg der Alpen liegt an der Grenze zwischen Frankreich und Italien: der Mont Blanc mit

4809 m. Begleiten Sie uns auf eine faszinierende Fahrt durch die Schweiz und das

Mont-Blanc-Gebiet! Erleben Sie das geheimnisvolle Salzbergwerk von Bex, genießen Sie

die Panoramafahrt mit dem legendären Mont-Blanc-Express und entdecken Sie die

elegante Uferwelt des Genfer Sees. Zwischen Montreux, Yvoire und Evian erwarten Sie

unvergessliche Eindrücke, kulinarische Genüsse und Bahnstrecken, die zu den schönsten

Europas zählen. Diese Reise vereint Natur, Kultur und Lebensfreude. 

 1. Tag: Anreise & Salzbergwerk Bex 

Über die Bodenseeautobahn erreichen wir Schaffhausen. Vorbei an Zürich und Bern führt die Route durch die

wunderschöne Schweizer Bergwelt bis zum Genfer See. Unser erstes Ziel ist Bex im Kanton Waadt. Erleben Sie an

Bord des Grubenzuges und auf den Spuren der Bergarbeiter eine unvergessliche Reise ins Herz des Salzbergs. Die

Fahrt führt vorbei an von Hand aus dem Felsen gehauenen Galerien und Sälen. Sie erfahren, wie noch heute im

ältesten aktiven Bergwerk der Schweiz täglich nachhaltig Salz gewonnen wird. Nach diesen interessanten

Einblicken fahren wir weiter bis zu unserem Hotel, wo Sie Ihre Zimmer beziehen können und ein Abendessen im

Hotelrestaurant auf uns wartet. 

2. Tag: Mont-Blanc-Express nach Chamonix 

Nach dem Frühstück erwartet Sie ein Höhepunkt der Reise: Die Panorama-Bahnfahrt mit dem Mont-Blanc-Express.

Als Bindeglied zwischen Flachland und Gebirge, zwischen der Schweiz und Frankreich, verbindet der

Mont-Blanc-Express seit mehr als einem Jahrhundert Martigny mit Chamonix. Steigen Sie in die Panoramawagen

ein und durchqueren Sie das Vallée du Trient durch Felsen und Wälder, wilde Schluchten und authentische

Bergdörfer. Wir fahren von Martigny nach Le Châtelard Frontière und fahren von hier aus weiter mit dem Reisebus

in den bekannten Wintersportort Chamonix. Genießen Sie den Aufenthalt und nutzen Sie die Gelegenheit zur

Bergbahnfahrt auf die Aiguille du Midi mit atemberaubender Aussicht auf den Mont Blanc. 

3. Tag: Rund um den Genfer See 

Heute entführt Sie unsere örtliche Reiseleitung zu einem unvergesslichen Ausflug an den Genfer See. Sie besuchen

das mondäne Montreux, besichtigen die kosmopolitische Stadt Genf und flanieren in Yvoire, dem malerischen

mittelalterlichen Fischerdorf, das direkt am Genfer See gelegen ist. Anschließend fahren wir am südlichen Genfer

Seeufer auf französischer Seite entlang über Thonon-les-Bains nach Evian mit seinem berühmten Spielkasino. Um

den wunderschönen Tag abzurunden, besichtigen Sie eine Weinkellerei und verkosten edle Tropfen der Region. 

4 Tag: GoldenPass Express – Heimreise 

An unserem letzten Reisetag wartet nochmals ein Highlight auf uns: Die Bahnfahrt entlang der traumhaften

"Golden-Pass-Route" von Montreux nach Château d'Oex. Die Fahrt im Golden-Pass Express gleicht einem Streifzug

durch die Schweiz und zählt zu den schönsten Zugstrecken. Bevor wir die Schweiz verlassen, besuchen und

besichtigen Sie eine bekannte Käserei. Nach einer kleinen Kostprobe treten Sie mit vielen neuen Eindrücken die

Heimreise an. 

Sie wohnen: In einem einfacheren 3*Hotel im Raum Montreux / Martigny. 
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Reiseveranstalter: HARTMANN Reisen 
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